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1 Introduction

The interviwing for the latest unpublished 'tracking study was conducted from lath
to 191:h July. The survey found a slight fall in support for the Conservative Party
- down from 45%2% (7/12 July) to 44% in this study. Labour subport remains unchanged
at 27%%. Alliance support increased slightly from 24% (7/12 July) to 26'4% in the

1

atest study. The present level of Conservative support 44%) compares with the 25%
ho claimed they would vote Conservative in early January 1982. Details of the trend

' are shown in the table overleaf:-

•
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VOTING INTENTION




(unprompted auestion, excluding




don't knows)




CON LAB 113 SOCIAL OTH LEAD LIBERAL & SOCTAL




flEMOrRAT




Con over DEMOCRAT





Lab




1979




%




% ..,/

May(GE) 43.9 36.9 13.8




5.5 + 7.3 13.8

13/16 june 42.3 43.5 13.0




5.0 -9.0 13.0

198)






5/11 Jan 25.5 30.0 17.0 25.0




...4.5 47.9

13/18 Jan )7.5 70. 13.0 2 6.5 3.5 2.5** 39.5

Ami0/25 San 30.3 27.9 14.0 26.5




+3.0 40.5

jan/1 Feb 2 9.0 29.3 15.0 24.0 3.0 0.0 39.0

3/8 Feb 29.0 29.9 15.0 25.3 1.3 0.0 41.0

10/15 Feb 27.5 34.0 14.5 21.5 2 .5 - 35.0

17/22 Feb 26.5 33.5 14.0 77.0 4.0 -7.0 2 6.0
24 Feb/1 March 31.0 32.5 11.0 2 ).5 3.0 -1.5 33.5
3/8 March 30.0 33.5 11.5 .71.0+ 4.9 -3.5 32.5

11/15 March 31.5 33.0 11.5 2 1.5+ 2 .5 - 33.0

17/22 March 34.D 30.3 11.0 21.0+ 4.0 + 4.0 32.0

24/29 March 32.0 2 8.3 11.0 2 7.5+ 1.5 + 4.0 38.5

31 March/5 April 24.0 2 7.0 10.0 2 6.3+ 3.0 + 7.0 36.3
7/12 April 31.5 29 .9 11.0 26.9+ 2.5 +2.5** 37.3

1 3/19 April 31.0 30.0 10.0 26.0+ 3.3 +1.0 36.0

21/26 April 31.5 33.3 10.5




0.5 -1.5 35.0

28 Apri1/3 May 37.9 30.5 11.0 2 0.9+




+5.5 31.0
5 /10 May 'R )8.0 9.5 19.5+ 1.5 +13.5** 29.0
17/17 May 42.9 31.3 10.3 15.9+ 1.0




26.3

19/24 May 45.0 )7.7p 11 .0 15.0+ 2 .0 +18.0 25.3

26/C1 May 15.5 )7.0 9.5 16.9+ 2.9 +18.5 25.5
ag/7 June
10 K/14 June

18.5

15.0




11.5

13.0

14.5+
18.5

.9
1 .5

25.0
7)0.0**

2 6.3

28.5

'6/21 June 49.3




10.9 15.5- 2.D - 25.0 2 '7.5
23/28 June 4'8.5 29.9 10.0 13.9+ D.5




23.9

30 June/5 July 45.0 25.5 12.5 15.9-




-19.5 27.5

7/12 July




:17.5 7.5 16.5+ . D -19.0** 24.0

14/19 July 44.0 27.5




'8.0-




7 r. 26.5

* Firs il],a11,_:p pc: -Eloicn
PpLls
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Government Record

The latest .7tudy -,'ound a slight fall in the level of approval of the record of the
Government - 44% approved, 43% disapproved and 13% did not have a view. The current
level of approval compares with the 23% of the electorate who approved of our record
in early January 1982. Details of the trend are shown in the table below:-

GOVERNMENT RECORD

•
1979
13/18 June

1982
6/11 January
13/18 January
20/25 January
27 Jan/I Feb
3/8 Feb
10/15 Fb
17/27 7eb

24 Feb/1 March
3/8 March
11/15 March
17/22 March
74/29 March
31 March/ 5 April

411/12 April
13/19 April

2 1/26 April
28 Apri1/3 May
5/10 May
12/17 M,-...y
19/24 May

7 /21 May

23/28 ..:2_1ne
32:. June/5 jly

14. 19 :'.ily

Approve Disapprove Don't Know

34 41 75

73 65 i )

'.. 65 12
26 62 13
7 5 62 13
76 62 11
74 66 in

72 66 lq

23 53 72

24 65 11
29 59 12
28 60 13
79 58 13

31 57 12
32 56 12
34 '.74 12

34 55 .2''
40 47 13
42 46 17

42 22 15
46 44 .._'_:

2/7j'._Ihe
50 38 12




29





---,

27 .17 12
47 39 2 2

d.:1 43 17
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Pooulari_i tf olitical Leaders

The latest study found a slight fall in the popularity of Mrs Thatcher and the
leaders of the other 7WO parties. Details of the trend are shown below. Mrs
Thatcher's popularity remains considerably higher than at the start of the year.

POPULARITY OF POLITICAL

LEADERS 


Mrs Thatcher Mr Foot Mr Steel 

Sat. Dis- Don't Is Is Don't Is Ts Don't

sat. Know Not Know Not Know•
1982
6/11 January
13/13 January
20/25 January
27 San/I Feb
3/8 Feb
10/15 Feb
17/22 Feb
24 Feb/1 March
3/8 March
11/15 March
17/22 Mar-h

24/29 March
31 March/5 April
7:12 April
13/19 April41/26 April

Apri1/3 May
5/10 May
12/17 May
19/24 May
25/31 May
2 7 one

9 1d S..ine

23/23 .T.:1-1e
30 J71ne/5July




%




3/




% % %

30 65 5 2 0 65 14 62 70 18

32 65 4 13 67 16 59 )')
— 13
32 64 a 17 68 15 59 22 19

33 62 5 19 64 17 60 18 22
31 65 4 20 63 17 61 20 19
2 9 66 .-; 1 66 15 59 23 17
29 65 5 20 64 16 58 20 21
32 63 5 21 64 15 55 23 ..‘,

30 66 ,
,_. 20 64 16 58 21 72

34 62 A 21 65 ' A24 58 )5/.
— 10

33 62 5 22 64 14 59 2 1 20
35 59 6 19 65 15 61 20 19
37 58 5 20 66 15 60 22 78

35 60 5 23 61 26 63 18 19
36 60 5 28 7.3
_:- 14 68 18 l'

37 59 4 =6 60 10 66 17 17

41 53 6 24 65 12 62 20 13
44 51 6 LS 72 11 64 20 1-72/
48 47 5 17 71 12 65 18 77

47 18 5 13 72 15 63 18 19
50 43 7 16 75 10 61 72 19
53 1 2 5 1=_:, 74 6 61 -:' lc,

51 11




76




52




13
377






58




52 12





51




53







52
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4. Published Polls

(a) Audience Selection (ThP Sun 76th July 1982(

The Sun on 26th July included details of an Audience Selection telephone survey
on reactions to IRA terrorists. Audience Selection found seven out of ten
electors wanted the death penalty brought back for IRA terrorists. They found

51% of the ele^'orate in favour of the withdrawl of British troops from Northern
Ir-land - the rest were against.

They found 65% agreed with the idea of restrictions cn the right of people from

Eire to work or vote in this country.

•


